

让中朝友好合作焕发新活力

9月9日,朝鲜迎来建国70周年。应朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜民主主义人民共和国政府邀请,中共中央政治局常委、全国人大常委、中央军委委员、习主席特别代表、国家主席的特别代表,于9月8日率中国党政代表团访问朝鲜,并出席朝鲜建国70周年庆祝活动。中方这一安排,既是中朝双方就重要节庆相互致贺的友好传统的延续,也充分体现了中方在新形势下对中朝关系的高度重视,有利于进一步推动落实两党两国最高领导人达成的共识,有利于不断巩固发展中朝传统友谊,也有利于维护地区的和平与稳定。

70年前的今天,朝鲜民主主义人民共和国成立,标志着朝鲜人民走上了当家作主和建设社会主义国家的崭新道路。70年来,在金日成主席、金正日总书记、金正恩委员长和朝鲜劳动党的坚强领导下,朝鲜人民自力更生,艰苦奋斗,克服重重困难,

在社会主义革命和建设事业中取得了令人瞩目的成就。近年来,金正恩委员长继承金日成主席、金正日总书记的遗志,团结带领朝鲜人民在发展经济、改善民生方面采取了一系列积极举措,取得了前所未有的显著成果。

今年4月举行的朝鲜劳动党七届三中全会被称为“具有转折意义的政治事件”,以金正恩委员长为首的朝鲜劳动党中央提出了经济建设的战略路线,对朝鲜的人力物力资源进行总动员,集中全力投入到发展社会主义经济和提高人民生活水平的斗争中。金正恩委员长在此次全会上强调,全党全国要集中一切力量贯彻社会主义经济建设的战略路线。几个月来,金正恩委员长密集视察工厂、农村和重点项目建设工地,对全面提升国家经济建设作出了明确指示,为朝鲜大力发展经济、不断提高人民生活水平描绘了美好前景。

今年以来,在有关各方的共同努力下,曾经一度趋于紧张的朝鲜半岛局势重新回到对话与协商的正确轨道。朝韩领导人板门店会晤和朝美领导人新加坡会晤,都对朝鲜半岛问题的政治解决进程发挥了推动作用。本月初,朝韩双方就在平壤再次举行领导人会晤达成一致。金正恩委员长在会见韩国特使团时强调,在朝鲜半岛彻底消除武装冲突危险和战争恐惧,将这片土地变为没有核武器与核威胁的和平家园,是朝鲜的坚定立场和他本人的意志。

中朝是山水相连的友好近邻,两党两国老一辈领导人亲自缔造和精心培育的传统友谊是双方共同的宝贵财富。传承发扬中朝传统友谊,符合双方共同利益,是双方共同的战略选择。今年3月以来,习近平总书记在不多月时间里同金正恩委员长3次会晤,就发展新时代中朝关系达成四方面原则共识,为两党两国关系发展指

明了方向,开启了中朝关系发展新篇章。中国党和政府高度重视中朝友好合作关系,无论国际和地区形势如何变化,中国党和政府致力于巩固发展中朝关系的坚定立场不会变,中国人民对朝鲜人民的友好情谊不会变,中国对社会主义朝鲜的支持不会变。中国支持朝鲜发展经济、改善民生,支持朝鲜走符合本国国情的发展道路,是这一立场的体现;中国坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决重大问题并为此积极发挥建设性作用,也是这一立场的体现。

以落实习近平总书记与金正恩委员长历史性会晤达成的重要共识为动力,中朝友好合作关系正焕发出生机与活力。展望未来,只要中朝双方共同努力,推动双边关系长期健康稳定发展,就能够更好造福两国和两国人民,也必将为地区的和平、稳定与发展贡献力量。(据人民网)

一周国际要闻

瑞典议会选举初步结果揭晓

瑞典议会选举初步结果10日凌晨揭晓,两大传统政党阵营难分上下。中左翼阵营以0.3个百分点的微弱优势领先中右翼阵营联盟,两大政党阵营所获议席均未过半数。

伊拉克新议会临时议长遭袭击

伊拉克新一届议会临时议长穆罕默德·阿里·扎伊尼9日通过社交媒体透露,自己当天在巴格达遭不明人员袭击,由警方将其护送至巴格达绿区内的拉希德酒店。

以色列沿以黎边界线建高墙

以色列正在与黎巴嫩边境超过130公里的边界线建造“防护墙”,以防黎巴嫩真主党武装成员“潜入”以色列。

巴西总统候选人两个儿子帮父拉票

巴西总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗的两个儿子8日说,博尔索纳罗身体状况良好,但可能无法投入街头竞选;两人将接手竞选活动,帮父亲拉选票。

鲁哈尼称正面临与美国“战争”

伊朗总统哈桑·鲁哈尼8日发表讲话,谈及与美国关系,说伊朗在经济和宣传层面正面临美国发动的“战争”。美国一方面对伊朗民众施压,另一方面又放话称想要谈判,伊朗绝不会妥协于美国的压力。

阿尔维宣誓就任巴基斯坦总统

巴基斯坦当选总统阿里夫·阿尔维9日在首都伊斯兰堡总统府宣誓就职,就任巴基斯坦新一届总统。

美国力保人工智能“领头羊”地位

今年以来,美国通过强化政策支持,推动国会立法,加大研发投入等多项措施,优先推进人工智能技术发展,力图保持人工智能时代“领头羊”地位。

伊朗向伊拉克武装分子发射短程导弹

据伊朗官方媒体法尔斯通讯社9日报道,伊朗伊斯兰革命卫队当天发表声明证实,革命卫队8日向伊拉克境内武装分子目标发射了7枚短程导弹。

也门荷台达战事加剧致70多人丧生

据也门政府军9日透露,在新一轮也门和谈流产后数小时,也门交战双方在红海港口城市荷台达的战事加剧,双方共有70多人丧生。(均据新华网)

俄叙决意发动叙内乱“最后一战”

叙利亚冲突的最后一场重大战斗似乎已经“箭在弦上”。尽管英美法军队“磨刀霍霍”,海空力量部署到蓄势待发,但是俄罗斯和叙利亚并不为所欲动,伊德利卜的空袭依旧,地面部队摩拳擦掌誓要彻底端掉“恐怖分子的老窝”(克里姆林宫发言人用词)。联合国叙利亚问题特使德米斯图拉表示,一场“战争风暴”正在集结。

3日,特朗普发推文警告叙利亚政府、俄罗斯和伊朗,不要“鲁莽攻击”被反对派武装占领的伊德利卜。国务卿蓬佩奥也曾警告,美国会把对伊德利卜的攻击视为叙利亚内战的升级。

紧接着在4日,俄罗斯4架战机轰炸了伊德利卜省“征服阵线”目标,也算是用实际行动给特朗普的警告吧。值得一提的是,这次俄军空袭的是“征服阵线”仓库以及无人机出没过区域,据俄官方披露,8月上旬从该地起飞袭击俄军基地并被击落的无人机就多达16架。

4日,克里姆林宫发言人就特朗普推文内容表示,美方警告忽视了伊德利卜局势的危险影响,那里盘踞着“相当一批恐怖分子”。联合国叙利亚问题特使德米斯图拉曾证实,目前集结在伊德利卜地区的联合国认定的恐怖组织成员及家属共约1万人。

自8月底以来,美军要对叙利亚政府军动手的征兆从未间断。一方面英美法等盟国高层不断放风表示叙利亚政府军可能在伊德利卜使用生化武器,并强硬表示若“生化袭击重演”将发动“适当报复”。

另外美英法也加紧军事打击准备,“苏利文”号驱逐舰抵达波斯湾,B-1B轰炸机部署至卡塔尔的乌代德空军基地,以“哈里·杜鲁门”号核动力航母为首的分队进入叙利亚周边海域。美国有线电视新闻网甚至还披露了美军拟定攻击的叙利亚政府目标,可

以说用意是昭然若揭。

据俄罗斯《观点报》报道,俄海空军在该地区的部署也是针锋相对。俄海空军在叙利亚沿海进行大规模演习,而且地点就在美国舰队最便于发动攻击的水域。演习内容包括防空、反潜以及反舰等,而叙利亚反对派武装肯定没有潜艇、军舰和战机的。至于军演目的,俄中东和中亚国家研究中心主任谢苗·巴格达萨罗夫说的更直白:“防止任何人做蠢事,比如从驱逐舰上向叙利亚政府军发射巡航导弹”。

眼下看来,似乎没有什么事能动摇俄罗斯和叙利亚政府发动全面进攻的决心。俄罗斯和叙利亚政府已经明确表示,进攻不可避免,宜早不宜迟,除非反对派武装投降。

尽管在地中海的俄军与美军比拼硬件,颇有些“叫花子与龙王比宝”的意味,但俄军集结的力量是为了最大限度地阻挠美国对叙利亚政府军发动攻击,而非真的要跟美军来一场海空大战。

而且就日前美国政府高层的发言判断,美军发动攻击的意愿似乎正在消退。特朗普在推特上的表态,与其说是“警告”,其实更像“建议”。而美国常驻联合国代表黑利的讲话同样“直截了当”,她宣称:“如果他们(指俄叙联军)打算继续恢复对叙利亚的控制,他们可以去做但是不能用化学武器。”

法新社评论称,这个声明看起来意味着美国已经对叙利亚政府军进攻伊德利卜省开了“绿灯”,唯一条件是不使用化学武器。另外,战争总是要由地面战来收尾,退一步讲即便是美军用导弹袭击叙利亚政府军,只要西方的地面部队不介入,也几乎无法逆转叙利亚政府军一方赢得伊德利卜战役的大势。

伊德利卜之战是叙利亚冲突以来的最后一场重大战斗,那么这场血战就真的已经无可挽回了吗?俄罗斯和叙利亚给出了和



当地时间9月9日,美国纽约,美国纽约市地铁当天重新开放了2001年在“9·11”恐袭中遭到摧毁的科特兰街车站。该站位于纽约地铁一号线,在世贸中心大楼下方。报道称,出于纪念意义,重建后的车站定名为“世贸科特兰”站。车站重建耗资1.8亿美元,并新增了一幅马赛克装饰,内容是1776年的《美国独立宣言》。新华社照片

平选项——“反政府武装投降”,虽然希望渺茫但也并非全无可可能,和平之匙就在土耳其手中。而且联合国也在积极斡旋,毕竟包围圈里还有290多万平民。

土耳其在伊德利卜有着巨大影响力,该地区的大量武装组织系由土耳其扶持,而且伊德利卜的冲突降级区也是由俄土伊三国敲定,而由土耳其主要负责任的。这也是为何叙政府军和俄军在俄土伊领导人会晤前暂停了全面进攻。

7日,俄土伊三国领导人会晤上演,土耳其正陷入经济困境并且与美国关系紧张,如果指望土耳其作出让步,可能没有比现在更好的时候了。土耳其的核心诉求是在叙利亚北部压制库尔德武装,这似乎也可以等同于保持其在该地区的武装力量。(据新华网)

斯诺克上海大师赛 业余高手首轮迎战马奎尔、罗伯逊

新华社上海消息 9日晚,2018世界斯诺克上海大师赛欢迎酒会在外滩英迪格酒店进行,奥沙利文、马克·威廉姆斯、塞尔比等高手云集。当晚,本届赛会的4名外卡选手首轮抽签结果也在酒会上揭晓。

在仪式中,新鲜出炉的2018年全国业余大师赛冠军,亚军蒲青松、郭华来到现场,他们与“明星导师”罗尼·奥沙利文和马克·威廉姆斯进行了亲切互动。今年的全国业余斯诺克大师赛共历时一个多月,分上海、成都、深圳和西安四站进行。9月8日,全国16强选手齐聚申城进行了最后的总决赛,最后产生的冠军,可以称得上是



北京时间10日凌晨,首届欧洲国家联赛继续进行,法国主场2:1战胜荷兰。第14分钟姆巴佩进球,第67分钟贝尔破门,第75分钟吉鲁进球锁定胜局。人民网照片

王霜首秀奉献世界波 大巴黎轻松赢下德比

新华社巴黎消息 中国球员王霜9日在加盟巴黎圣日耳曼女足后的首场比赛中奉献精彩远射得分,“大巴黎”在与巴黎FC队的法甲同城德比战中以5:1大胜对手。

跟随中国女足参加完雅加达亚运会后,王霜于本周抵达巴黎与新东家会合,当日进行的法甲第二轮赛事是她首次代表“大巴黎”登场。

巴黎圣日耳曼女足由卡托托第14分钟先入一球,而属于王霜的闪耀时刻在第39分钟到来。她禁区外得球,赶在对方球员上来

封堵前,左脚踢出的弧线球越过门将后钻入网窝。“大巴黎”凭借此球在半场结束时两球领先。

主场作战的巴黎圣日耳曼进入下半场攻势不减,她们在不到10分钟时间里由热约罗和迪亚尼连入两球,队长佩里塞在第67分钟罚入点球。一分钟,王霜被扎马尼安换上。

第80分钟,佩里塞自摆乌龙,巴黎FC队收获安慰性进球。取得一场大胜的巴黎圣日耳曼队下一轮将客场挑战苏瓦约-夏朗德队。